



Подозреваемый задержан по «горячим следам».

Следственным отделом по городу Мончегорску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренным ч. 4 ст.111 УК РФ, по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть.

По версии следствия, 17.04.2010, около 21 часа, у входа в ночной клуб «Атмосфера» молодой человек, являющийся жителем г. Мончегорска, в ходе ссоры произвел из неустановленного оружия не менее 2 выстрелов в область головы потерпевшего. После совершения преступления молодой человек скрылся из г. Мончегорска. В результате ОРМ он был задержан сотрудниками ОВД по г. Мончегорску на трассе Санкт-Петербург – Мурманск, когда пытался выехать за пределы Мурманской области.

Суд удовлетворил ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/781833>